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MAGYAR NEMZET

Áj parkokai gondosul is kellene

I  ibhln uj arca
tek a  játszóterek, és a par­Hat éve már, hogy a  Lakote- 

lepesfles Újpestet' is eierte. 
ly/a-oen adtak at az első tíz­
emeletes épületet, amit azután

kilencezer haromszáz-egy né­
hány követett; akad közöttük 
jo néhány tetszetősebb, em ber - 
léptékű négyemeletes típus is. 
Az újpesti lakótelep sem ho­
zott forradalm i változást a ha­
zai panelépítészetben, talán 
ném iképp barátságosabbak az 
itteni házak, m int másutt. 
Negy-ötfele épület váltja egy­
mást az egykori földszintes 
házak helyén. A városiközpont 
építésének első üteme lezárult, 
erre az évre már csak néhány 
lakóépület befejezése maradt, 
s kezdődik a  második szakasz; 
az Árpád út túloldalának á t­
formálása.

Mint ahogy azt már a lakó­
telepeken megszoktuk, a laká­
sok építése mögött igencsak le­
m aradtak az iskolák, üzletek, 
rendelők, nem is beszélve a  
házak környékének rendezésé­
ről, az utak kialakításáról. Új­
pesten 1979-ben a kerületi 
szervek közbeavatkoztak, in­
tézkedéseik nyomán valam e­
lyest meggyorsult az úgyneve­
zett járulékos létesítmények 
építése, A Tél utcában, a  Ró­
zsa utcában m ár rendezett kö­
rülmények között, jó úton ha­
ladhatnak az autók, elkészül-

kok nagy reszebe kiültettek a 
lakat, bokrokat, virágokat. Ara 
csak néhány hónapig örülhet­
tek az üde gyepnek, a  nyíló 
virágoknak a lakók — helyen­
ként derekig ér a gaz, elsár­
gul a  fu, m ert ninbs, aki gon­
dozza. Nyolcvanmillió forint­
ba került eddig a parkosítás 
— kérdés, mennyibe kerül 
majd a rendbehozása, ha so­
káig hagyják tönkrem enni a 
növényzetet?

A városközpont .építésének 
második üteme 1979-ben kez­
dődött, jövőre tervezik az első 
lakások átadását. Ügy rem é­
lik, hogy ezzel egy időben 
megépül a  százhatvan gyere­
ket váró bölcsőde is. A tanács 
túl magasnak találta a szaná­
lások arányát, ezért a rende­
zési tervet módosítani kellett. 
Az eredeti 54,3 százalék , he­
lyett így,.a  szanálások aránya 
„csak” 45,2 százalék. Nincse­
nek megfelelő cserelakások 
elegendő számban, ezért a ré­
gi lakások kiürítése elhúzó­
dott. Gond, hogy az itt élők 
érthetően szeretnének Újpes­
ten lakáshoz ju tn i: ez az igé­
nyük nehezen teljesíthető, mi­
vel ennek az ütemnek az első 
lakásai csak jövőre készülnek


